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Rallye Olibya du Maroc – Zagora - 2010. október 17-23. 
 

Újra Marokkóban versenyez a Kovács-Czeglédi-Tóth trió  
 
Hat nap, több mint 2200 kilométer, ebből közel 1600 kilométer 
szelektív: kemény sivatagi összecsapás vár a Qualisport kamionos 
triójára, Kovács Miklós pilótára, Czeglédi Péter navigátorra és Tóth 
Tamás vezető szerelőre a Marokkó-ralin, amely október 17-23-án kerül 
megrendezésre Zagora környékén. 
 
A Scaniával versenyző dunaszentbenedeki egység 2007 és 2009 után 
harmadszor vesz részt a rangos tereprali-összecsapáson, ahol egy éve a T4-es 
kategóriában bronzérmesként zártak. Ez akkor remek felkészülésnek bizonyult a 
csapat által az évad fénypontjának tekintett maratoni viadal, az Africa Eco Race 
előtt, ugyanis a Portimaóból rajtoló, Dakarban befejeződő futamon már 
kategória-győzelmet ünnepelhettek. 
 
Akárcsak tavaly, a Qualisport idén is az Africa Eco Race-re való ráhangolódás 
utolsó fontos fázisaként vesz részt a Marokkó-ralin. A versenykamionon január 
óta elvégzett módosításokat sikerrel próbálta ki a trió az augusztusi Hungarian 
Baján, ahol a kamionos kategória győzteseként végeztek, Zagora környékén 
pedig igazi sivatagos, sziklás terepen végezhetik el a szükséges finomhangolást. 
 
„Augusztus végén, a Hungarian Baján nagyon jó érzés volt újra versenyezni a 
többhónapos háttérmunkálatok után, most pedig visszatérünk Afrikába, ahol 
komoly erőpróba vár ránk. Ez a futam tavaly is alaposan megdolgoztatott 
bennünket és hasonlóan kemény menetnek ígérkezik ezúttal is. Mivel az Africa 
Eco Race első fele ismét marokkói terepen zajlik majd, nagyon jó felkészülési 
lehetőség számunkra ez a viadal. Minden tőlünk telhetőt megteszünk a jó 
szereplés érdekében, de a legfontosabb az, hogy gond nélkül teljesítsük a távot” 
– nyilatkozta a csapat pilótája, Kovács Miklós. 
 
Mint arról a Marokkó-ralit szervező NPO előzetesen beszámolt: a hurok-
szakaszokból álló, a vasárnapi gépátvétellel elkezdődő viadalon várhatóan több 
mint 150 autós, kamionos, motoros és quados egység áll rajthoz. A tereprali-
világ nagyágyúi közül olyan sztárok feltűnése várható, mint például Stephane 
Peterhansel és Cyrill Despres. 
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Qualisport Járműtechnikai és Szolgáltató Kft 
Telefon: +36 (78) 516 180, Fax: +36 (78) 516 180 

  Cím: H-6333 Dunaszentbenedek, Külterület 054/26. 
http://www.qualisport.hu 

 


